1 вариант
1. Раковина у Брюхоногих:                                          а) отсутствует                   б) редуцирована в) цельная                         г) из 2 створок
2. Нога у Двустворчатых:                                             а) образует воронку          б) клиновидная    в) с широкой подошвой   г) редуцирована
3. В пищеварительной системе Головоногих слюнные железы:                                                  а) редуцированы      б) присутствуют                   в) ядовитые                г) впадают в желудок
4. Мидия дышит при помощи:                                         а) кожи                        б) жабр                                      в) не дышит                г) лёгких
5. Число камер в сердце Брюхоногих:              а) 1           б) 2           в) 3           г) 4
6. Число почек у осьминога:                             а) 1           б) 2           в) 3           г) 4
7. Нервная система Головоногих в своём строении имеет:                                                     а) мозг                            б) 1 пару ганглиев в) 3 пары ганглиев       г) 5 пар ганглиев
8. Глаза у Двустворчатых расположены:                   а) на щупальцах           б) по краю мантии в) на ноге                        г) хорошо развиты
9. Брюхоногие:                                                                 а) размножаются делением                                 б) раздельнополые                                                              в) размножаются почкованием                                  г) гермафродиты
10. Кожная складка, окружающая туловище: а) кожа                        б) мантия                    в) целом                      г) мантийная полость



2 вариант
1. Раковина у Головоногих:                                          а) отсутствует                   б) редуцирована в) цельная                         г) из 2 створок
2. Нога у Брюхоногих:                                             а) образует воронку          б) клиновидная    в) с широкой подошвой   г) редуцирована
3. В пищеварительной системе Двустворчатых слюнные железы:                                                  а) редуцированы      б) присутствуют                   в) ядовитые                г) впадают в желудок
4. Кальмар дышит при помощи:                                         а) кожи                        б) жабр                                      в) не дышит                г) лёгких
5. Число камер в сердце Двустворчатых:              а) 1           б) 2           в) 3           г) 4
6. Число почек у прудовика:                             а) 1           б) 2           в) 3           г) 4
7. Нервная система Двустворчатых в своём строении имеет:                                                     а) мозг                            б) 1 пару ганглиев в) 3 пары ганглиев       г) 5 пар ганглиев
8. Глаза у Брюхоногих расположены:                   а) на щупальцах           б) по краю мантии в) на ноге                        г) хорошо развиты
9. Головоногие:                                                                 а) размножаются делением                                 б) раздельнополые                                                              в) размножаются почкованием                                  г) гермафродиты
10. Пространство между туловищем и мантией:                                                                       а) кожа                        б) мантия                    в) целом                      г) мантийная полость


3 вариант
1. Раковина у Двустворчатых:                                          а) отсутствует                   б) редуцирована в) цельная                         г) из 2 створок
2. Нога у Головоногих:                                             а) образует воронку          б) клиновидная    в) с широкой подошвой   г) редуцирована
3. В пищеварительной системе Брюхоногих слюнные железы:                                                  а) редуцированы      б) присутствуют                   в) ядовитые                г) впадают в желудок
4. Прудовик дышит при помощи:                                         а) кожи                        б) жабр                                      в) не дышит                г) лёгких
5. Число камер в сердце Головоногих:              а) 1           б) 2           в) 3           г) 4
6. Число почек у беззубки:                             а) 1           б) 2           в) 3           г) 4
7. Нервная система Брюхоногих в своём строении имеет:                                                     а) мозг                            б) 1 пару ганглиев в) 3 пары ганглиев       г) 5 пар ганглиев
8. Глаза у Головоногих:                                     а) на щупальцах           б) по краю мантии в) на ноге                        г) хорошо развиты
9. Двустворчатые:                                                                 а) размножаются делением                                 б) раздельнополые                                                              в) размножаются почкованием                                  г) гермафродиты
10. [bookmark: _GoBack]У взрослых представлена околосердечной сумкой:                                          а) кожа                        б) мантия                    в) целом                      г) мантийная полость

